



MINISTERUL MUNCII
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE



Nr. 23105/03.06.2020

RĂSPUNS
la solicitare de clarificare

Ref: Procedura de achiziție având ca obiect „ Servicii de medicina muncii ”, număr anunț 21699/26.05.2020, publicat pe pagina C.J.P. Gorj - www.cjpgorj.ro.

Urmare întrebărilor de clarificare, privind achiziția de „ Servicii de medicina muncii”, transmise de un operator economic formulăm următoarele răspunsuri:

1. **Întrebare:** Valoarea estimativă a achiziției, respectiv suma de 1272,00Lei (fără TVA) reprezintă suma minimă stabilită pentru această achiziție sau valoarea totală a contractului?

Răspuns: Valoarea estimativă a contractului este valoarea totală, calculată pentru realizarea serviciilor medicale aferente acestuia, pentru un număr de 53 persoane (posturi aprobate conform organigramei CJP) care constau în executarea serviciului de medicina muncii în conformitate cu prevederile :

- Legea Securității și Sănătății în Muncă nr. 319/2006;
- H.G. 355/2007 modificată și completată prin H.G. 1169/2011 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, cuprinzând :
- examen clinic general (EKG, examenul oftalmologic, glicemie, audiograma, testare psihologica, probe vestibulare și de echilibru, fișa de aptitudine), întocmirea dosarului medical pentru fiecare angajat, încheierea fișei de aptitudine, reorientare și reconversie profesională, examen de bilanț încheiat după efectuarea controlului periodic, morbiditate trimestrială și anuală cu vizarea certificatelor ITM, examen pe specialități clinice și paraclinice.

2. **Întrebare:** Examenul oftalmologic se referă la testare de specialitate sau testarea acuității vizuale realizată în cadrul cabinetului de Medicina Muncii?

Răspuns: Examenul oftalmologic se referă la testare de specialitate efectuată de un medic specialist.

Str. Aleea Smîrdan, nr. 16, Bl. 16, sc. 1
Tîrgu Jiu, jud. Gorj
Tel.: +4 0253 213307; Fax: +4 0253 218660
valentin.stegaroiu@cnpp.ro, daniel.diaconescu@cnpp.ro
www.cjpgorj.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

Nesecret

3. **Întrebare:** Vă rog să detaliați din solicitarea dumneavoastră tipul de noxe la care vă referiți și categoria profesională pentru care doriți investigații amanunțite conform fișelor de risc pe care le aveți întocmite.

Răspuns: Obiectul contractului se referă la serviciile de medicina muncii conform specificațiilor de la punctul 1, iar la examenele de specialitate, investigații paraclinice diferențiate în funcție de tipul de noxe și solicitările profesionale la care sunt expuși salariații noștri, este un serviciu suplimentar (momentan nu este cazul la CJP Gorj).

Valentin ȘTEGAROIU
Director executiv adjunct
Direcția economică, evidență contribuabili



Elena SCURTU
Inspector superior
Compartiment achiziții publice

